

Feruccio Bernaz Nedeščina 138 c

Za načelnicu g-đica Irene Franković

Za Općinu Sv.Nedelja

- za Opć. Vijećnike i pred. Vijeća

Nedeščina, 03.12.2021.

Poštovani!

Pošto je objavljen poziv za građane Općine Sv.Nedelja, **za sudjelovanje u kreiranju PRORAČUNA OPĆINE za 2022 godinu**, pa shodno tome kao građanin ove Općine i kao POREZNI OBVEZNIK, dajem tu u prilogu svoje (a i grupe građana za pješ. Stazu). Napominjem neki se prijedlozi (mali i veći) ponavljaju još od 2017 godine! Moje nezadovoljstvo što ništa od toga nije učinjeno, neću ovdje opisati!

1. **Prometna signalizacija** – ULAZ U NEDEŠČINU iz pravca Labina – u prilogu opis – navodno projekt gotov, čekaju se „dozvole“, previše se čeka, opasnosti vise u zraku!!! Fin. Općina, ŽUC i dr. ! ?
2. **Izrada PJEŠAČKE STAZE ili** nogostupa (širina min. 1.5 m) Ulaz u Nedeščinu „lijeva strana“ iz pravca Labina dužine samo cca 250 m! Zahtjevi (potpisalo preko 60 građana) za taj „mini“ projekt, na Općini stoje već 4 godine, svake godine ponavlja se zahtjev u vrijeme planiranja proračuna! Što je do sada napravljeno, projekt, riješ. Zemljišta ili??? Opis u prilogu, opasnosti za pješake, školsku djecu, starije osobe mame sa kolicima, turiste i dr. svi ti spomenuti hodaju zbog uske ceste i ogradnih zidova do ceste, između kamiona, automobila, autobusa (u prilogu fotka). Cijena staze po duž. Metru cca 500-800 kn.
Financiranje, Općina, Županija, Drž. I EU fondovi (to su objekti koji se fin. iz tih izvora) P.S. Projekt učiniti i za cijelu trasu Nedeščina-Vrećari-Dubrova (navodno učinjen je Geodetski snimak prije više godina)
3. **Š.S. Dvorana** o tom kapitalnom objektu „pjevaju“ sve Opć. Vlasti do sada, preko 20 godina, ŠTO JE DO SADA UČINJEMO „O“ ili ništa, Projekt koji izradio prije više od 20 godina jedan arhitekt i naplatio ga 50.000 kn, stoji u „kašetinu“, onda je rečeno da je projekt preskup i objekt prevelik za školu u Nedeščini, zaključak je bio dđla treba projekt revidirati u suradnji sa Županijom, vlasnikom škole! Školska Sportska dvorana za našu školu srednje veličine i oprema stoji cca 5-7 milijuna *ku*

P.S. Nažalost današnja naša djeca i unuci obavljaju Tjelesni odgoj kao i moje generacije prije više od 50 godina!!!

Financiranje: Općina ,projekt i doc,ostalo Županija, Drž. i EU fondovi !!!

4. **Društveni Dom** u Nedešćini nekada „duša“ centra i šire Sv.Nedelje-Nedešćine(srušen u terorističkom aktu 1995 godie, za koji do danas nitko nije odgovarao) nadamo se da će poslije 26 godina, sada adaptacija biti konačno dovršena! Prva faza Doma je izgrađena još 2000 godine, uz pomoć tada „siromašne“ Općine, Županije i nekih Gradova i Općina u Istri! Što su u tih 20 godina radili bivši čelnici Općine i kamo su trošili milijune kuna, tj novaca građana, to je za analizu!?

Jedan mali prijedlog, da se u prizemlju Doma, novi ili stari dio uredi jedna „dnevna prostorija“ (par stolova sa stolicama, frižider, mali aparatić za kafe) za razna druženja, klubovi, udruge, neke male feštice, kao djeca kada slave rođendane i dr.Prostor bi trebao imati izlaz na terasu tako da kad je lijepo vrijeme, za vani druženje. Po tom pitanju kontaktirao sam više osoba, mladi, majke, penziće i dr. Svi se slažu!

*GLIE URED /
TUR. ZAJ. !
PREVELIKI JE
TO PROSTOR
ZA JEDAN
MALI URED!*

VERHA

P.S. U prilogu kopije zahtjeva od 2017 do 2020.

- Spisak potpisa građana

Feruccio Bernaz